

# В МО "Шипицынское" появился бренд, способный привлечь туристов

**Вот и закончился еще один сезон реализации проектов силами активистов территориально-общественного самоуправления.**

Наш шипицынский ТОС «Строитель» продолжил работу по благоустройству дворовой территории. На площадке, где раньше располагались емкости с газом, очень уютно расположился «Зеленый скверик». Активисты ТОСа установили скамеечки, начали озеленять сквер. Теперь у жителей микрорайона появилась зона отдыха. Можно отметить тех, кто внес наибольший вклад в работу общественного самоуправления. Это Нина Новосельцева, семьи Зубовых и Абакумовых, Олег Ануфриев, Максим Копалин, Галина Степченкова, Антон Юшкевич. Огромная благодарность за оперативную работу сотрудникам Котласского ДРСУ, предпринимателям Леониду Раздобурдину, Сергею Большакову и Дмитрию Дурягину.

В этом году был создан новый ТОС «Северное трехречье». Его проект «Нулевая верста» стал победителем конкурса «Сельская инициатива» и выиграл грант - 30 тысяч рублей. Идея проекта заключалась в установке знака на горе, указывающего на начало Большой Северной Двины в районе деревни Береговая Горка и обустройстве



этого живописного места лестницей и скамейками.

К концу августа лестница была построена, скамеечки установлены, а в сентябре мы приобрели материалы для самого знака. Однако из-за плохой погоды сборку и установку символа нулевой версты пришлось перенести на весну следующего года.

От всей души благодарим нашего бесценного поставщика пиломатериалов Леонида Раздобурдина. Он быстро и качественно выполнял свои обязательства, несмотря на задержки финансирования со стороны администрации. Самым активным участником обустройства площадки на горе стал Антон Юшкевич, оказали помощь Николай Рыжук, Валерий Коняев, Сергей Большаков, работники «Архоблэнерго».

Хочется рассказать и о самом знаке «Нулевая верста». Форму и материалы подбирали долго и мучительно. Разные идеи приходили

в голову. Пришлось много общаться и советоваться с людьми самых разных профессий, все очень живо откликались и делились идеями. Теперь, сделав выбор, хочу назвать имена тех, кто предложил свои идеи и помог в этом интересном и нужном для всех деле. Это Леонид Раздобурдин, начальник БОФ Николай Лысаков, заведующая складом Татьяна Запольская, художник Юрий Чирков, депутат Ольга Антонова, заместитель главы поселения Валентина Бревнова, Вячеслав Шабалин, Владимир Филипьев и работники экономического отдела Котласского ЖБК.

Инициативная группа ТОС «Северное трехречье» надеется, что обустроенное нами место станет началом нового бренда МО «Шипицынское» и привлечет сюда туристов, что будет способствовать развитию нашего поселения.

**Раиса ЮШКЕВИЧ,**  
председатель ТОС.